Olympiáda 

Olympiáda,to je to, na co se všichni těší celý školní rok. Nejen sportovci na celém světě, ale i naše školička, která pořádá už druhým rokem svoji Olympiádu. Přípravy na společně strávené odpoledne se svými rodiči a kamarády začaly výrobou čelenek, malováním triček, vymýšlením disciplín a samozřejmě tvrdým tréninkem.                                                                                                                           V pátek 15. června 2012 jsme společně s dětmi vyvěsili vlajku, kapitáni družstev si prošli stanovistě jednotlivých disciplín a děti se seznámily s pravidly sportovního chování. Po odpoledním klidu všechno začalo. Děti se oblékly do vlastnoručně vyzdobených triček, kraťásků a každý si nasadil svoji čelenku. Přesně o půl čtvrté byli všichni rodiče nastoupeni na  stanovištích, aby dohlíželi na správné plnění disciplín.                                                                                                                                   Olympiáda mohla začít…Děti se seřadily do svých družstvech k olympijské vlajce. Po krátkém přivítání s rodiči jsme si společně zazpívali naši hymnu a pokřikem sportu zdar, začala družstva plnit své úkoly. Chytání rybiček, hledání mušliček v písku, překonávání překážkové dráhy, skládání puzzle, kuželky, házení na koš a mnoho jiných. Během sportování se každý mohl občerstvit u stolů plných dobrot, které nám přichystaly naše maminky. A víte kdo nakonec vyhrál?  Všichni!! Protože se snažili ze všech sil. Odměněni byli zlatými medailemi a dokonce si pochutnali na dortu, který nám speciálně pro tuto příležitost upekla  maminka paní Kráčalová. Děkujeme!                                                                                                                   Také jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Každý obdržel upomínkové tričko.A ještě čekalo na děti jedno velké překvapení. Na zahradě byl schovaný poklad. Ten ale děti brzy objevily a spravedlivě se o něj podělily . Pak si spokojeně pochutnaly na špekáčcích, které pro ně u táboráku opekli tatínci.  A pak už opravdu nastala volná zábava. Největší zábavou pro děti byla trampolína, kterou mateřské škole daroval pan David Bačík z Tasova. Moc děkujeme!!! A co říct na závěr? Jsme rádi, že tentokrát počasí vyšlo hned napoprvé a už teď se všichni těšíme na naši příští Olympiádu.                                                 

